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Το έργο NutriClime είναι κάτι περισσότερο από μια απλή εκπαιδευτική προσπάθεια. είναι καταλύτης για
κοινωνική και περιβαλλοντική αλλαγή. Εξοπλίζοντας τα άτομα με τις γνώσεις και τις δεξιότητες για να
κάνουν βιώσιμες διατροφικές επιλογές, μπορούμε να μειώσουμε το περιβαλλοντικό αποτύπωμα της
παραγωγής τροφίμων και να προωθήσουμε έναν πιο υγιεινό τρόπο ζωής. Επιπλέον, εμπνέοντας τις
μελλοντικές γενιές να γίνουν εκπαιδευτικοί, επενδύουμε στη μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα των
εκπαιδευτικών μας συστημάτων και ενδυναμώνουμε τις κοινότητες να ευδοκιμήσουν.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
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Το NutriClime είναι μια εκπαιδευτική πρωτοβουλία που
στοχεύει στην προώθηση της υγιεινής διατροφής και της
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. Το έργο μας
επικεντρώνεται σε δύο κύρια παραδοτέα: την πλατφόρμα
ηλεκτρονικής μάθησης και το NutriClime EduGame.
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ΤΟ ΕΡΓΟ

Ο ΑΝΤIΚΤΥΠΟΣ

ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ NUTRICLIME
AR & CPD

Αναπτύσσουμε 10 ηλεκτρονικές μονάδες αιχμής, ενισχυμένες με
τεχνολογία AR, που καλύπτουν θέματα όπως η πέψη, οι κίνδυνοι
επεξεργασίας τροφίμων και οι βασικές αρχές της κλιματικής
αλλαγής. Αυτές οι ενότητες στοχεύουν στην εκπαίδευση του
κοινού σχετικά με τα βιώσιμα συστήματα τροφίμων και την
καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής. Θα είναι ελεύθερα
προσβάσιμα στην πλατφόρμα μας για αυτομάθηση ή ενσωμάτωση
στα μαθήματα.

Η ηλεκτρονική μας πλατφόρμα θα φιλοξενεί όλα τα παραδοτέα του
έργου, συμπεριλαμβανομένων των ηλεκτρονικών ενοτήτων, και θα
επιτρέπει στους ενδιαφερόμενους να έχουν πρόσβαση σε αυτά
ανά πάσα στιγμή. .



Facebook:
https://www.facebook.com/NutriClim
e Instagram: @NutriClime

MECB, Μάλτα:

Innovation Hive, Ελλάδα:

AISR BV (Συντονιστής), Βέλγιο:

Ένωση Εκπαιδευτικών του 21ου Αιώνα, Τουρκία:
Το 21st Century Educators Association είναι μια τουρκική
μη κυβερνητική οργάνωση, που ιδρύθηκε από
εκπαιδευτικούς και εθελοντές το 2019, που
δραστηριοποιείται ειδικά στον τομέα της εκπαίδευσης και
της κατάρτισης.

Το Innovation Hive είναι ένας ιδιωτικός μη κερδοσκοπικός
οργανισμός που εδρεύει στην Ελλάδα και ειδικεύεται στους
τομείς της έρευνας και της καινοτομίας.

Η MECB Ltd είναι ένα Γραφείο Συμβουλευτικής Τεχνικής
Αριστείας με έδρα τη Μάλτα, αφιερωμένο στην υποστήριξη
της αριστείας και της καινοτομίας μέσω συνεργασιών,
εκπαίδευσης και υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης.

Η AISR είναι μια ιδιωτική Ακαδημία STEM,
Ινστιτούτο Εκπαίδευσης και Έρευνας Δασκάλων
που προσφέρει υπηρεσίες εκπαίδευσης STEM και
αγγλικών, ανάπτυξη λογισμικού και εκπαιδευτική
έρευνα.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ:

NUTRICLIME EDUGAME
Το NutriClime EduGame είναι ένα διασκεδαστικό και
διαδραστικό εργαλείο που χρησιμοποιεί την πιο
πρόσφατη τεχνολογία γραφικών UX/UI για την
επικοινωνία με τους χρήστες. Μέσω της ανάλυσης
δεδομένων, το παιχνίδι μπορεί να μετρήσει τη
συμπεριφορά των χρηστών για να ενισχύσει την
αποτελεσματικότητα του έργου.

Το παιχνίδι θα επεκτείνει τις πιθανές ομάδες-στόχους με
βάση τα προφίλ των χρηστών και θα προωθήσει τη
σημασία της διατροφής με βάση τα φυτά και θα αυξήσει
την ευαισθητοποίηση για τον αντίκτυπό τους στην
κλιματική αλλαγή. 

Σύντομα θα είναι διαθέσιμο.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες συναρπαστικές
εξελίξεις από το έργο NutriClime!

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο του συγγραφέα ή των συγγραφέων και δεν
αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.
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